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Cilj istraživanja je ispitati razloge za uporabu mobilnog učenja kod nastavnika engleskog kao stranog 

jezika. Dok je problem istraživanja ispitati korisnost teorijskog modela prihvaćanja tehnologije (eng. 

Technology Acceptance Model; TAM model, Davis, 1989) u objašnjenju korištenja mobilnog učenja 

u nastavi engleskog jezika. Kako bi to bilo moguće ostvariti planirana je provedba anketnog 

istraživanja na uzorku od 300 nastavnika koji rade u srednjim strukovnim školama u Republici 

Hrvatskoj. Za provedbu istraživanja planirano je korištenje postojećeg upitnika za evaluaciju 

mobilnog učenja kreiranog u istraživanju Buabeng-Andoh (2018) koji se sastoji od osamnaest tvrdnji.  

Mišljenje i prijedlog 

Povjerenstvo smatra da polaznica izvrsno vlada teorijskim područjem istraživanja ali je nesigurna u 

objašnjenju statističkih postupaka kojima namjerava provesti analizu prikupljenih podataka. Premda 

se radi o novom istraživanju za koje je osmišljena odgovarajuća metodologija, predlaže se izmjena 

naslova teme u kojemu će biti specifičnije naznačen problem istraživanja kako bi se izbjeglo korištenje 

vrlo sličnog naslova koji je definiran u suradnji s ranijim mentorom-savjetnikom. U dogovoru s 

pristupnicom i mentoricama predlaže se sljedeći naslov: Istraživanje teorijskog modela prihvaćanja 

tehnologije u objašnjenju korištenja mobilnog učenja u nastavi engleskog kao stranog jezika u 

hrvatskom kontekstu (eng. Researching the Theoretical Technology Acceptance Model in Explaining 

the Use of Mobile Learning in Teaching English as a Foreign Language in the Croatian Context). 

Osim toga, predlaže se uključivanje u uzorak nastavnika engleskog jezika koji rade u svim srednjim, 

a ne samo u srednjim strukovnim školama. U tom slučaju je moguće povećati i broj ispitanika 

uključenih u uzorak. Povjerenstvo predlaže Fakultetskom vijeću prihvaćanje nacrta istraživanja uz 

uvažavanje prethodno navedenih prijedloga.  
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